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Watykański rzecznik: sprawa bp. R. Williamsona jest już zamknięta   

Sprawę bp. Richarda Williamsona można uznać za zamkniętą - uważa dyrektor Biura Prasowego Stolicy Apostolskiej ks. Federico Lombardi. Skomentował on ogłoszony dziś list Benedykta XVI do biskupów, wyjaśniający racje, jakimi się kierował, podejmując w styczniu decyzję o zdjęciu ekskomuniki z czterech hierarchów Bractwa św. Piusa X.

Włoski jezuita podkreślił, że problem, jaki pojawił się w związku z publicznym zaprzeczeniem Holokaustowi przez bp Richarda Williamsona, został rozwiązany dzięki pomocy „żydowskich przyjaciół”.

„Pomijając błędy i nieszczęścia, które trzeba lojalnie stwierdzić i przezwyciężyć jak najszybciej będzie to możliwe, abstrahując od unikania krytycznych punktów, papież zdecydowanie i śmiało kieruje naszą uwagę na Ewangelię jako podstawowe i ostateczne kryterium nie tylko życia chrześcijańskiego i Kościoła, ale również jego rządów w Kościele. Albowiem tylko po wspólnym nawróceniu na Ewangelię spodziewać się możemy przezwyciężenia podziałów” – powiedział rzecznik watykański. Dodał, że papież „nie przypisuje innym odpowiedzialności, okazując solidarność ze swymi współpracownikami” i podkreślił, że wspomniana w liście „niewystarczająca komunikacja” nie jest najważniejszym aspektem papieskiej refleksji. 
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